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令和４年度 第９回教育研究評議会議事要旨 

 

 

  日  時  令和４年１２月１４日（水） １３時３０分～１４時５５分（オンライン会議） 

出 席 者  学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事， 

     山根副学長，後藤副学長，岡田副学長，安延副学長，原田副学長，山口副学長，

岸本，塩野谷，中村，景山，坂口，松岡，霜村，猪迫，児玉，山口，小玉， 

辻本，三島 の各評議員 

陪 席 者  田中監事，藤村学長顧問，大野学長室副室長 

 

 議事要旨の確認 

     令和４年度第８回（１１月９日開催）の議事要旨を承認した。 

 

  

議  題 

１．メディア授業に係る鳥取大学学則の一部改正について 

卒業の要件として修得すべき単位数のうち，多様なメディアを高度に利用して，当該授

業を行う教室等以外の場所で履修させる授業の方法により修得する単位数の上限につい

ての例外を定めるため，「鳥取大学学則」を一部改正することについて，資料に基づき説

明の後，審議のうえ承認した。 

 

２．入学資格に高等学校卒業程度認定審査の合格者を加えることに伴う鳥取大学学則の一部

改正について 

鳥取大学の入学資格について，高等学校卒業程度認定審査に合格した者を加えるため，

「鳥取大学学則」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議のうえ承認

した。 

 

３．医学部医学科の臨時定員増に係る鳥取大学学則の一部改正について 

地域の医師確保の観点から令和４年度まで認められていた医学部医学科の臨時定員増

の措置が，令和５年度においても認められたことに伴い，当該学科の入学定員及び収容定

員を改めるため，「鳥取大学学則」を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，

審議のうえ承認した。 

 

４．名誉教授の選考について 

鳥取大学名誉教授称号授与規程第２条の該当者として推薦のあった次の被推薦者１名

について，医学部長から資料に基づき業績等の説明があった。 

引き続き，名誉教授の称号授与について可否投票を行った結果，出席評議員の４分の３

以上の賛同を得たため，令和５年１月１日付けで鳥取大学名誉教授の称号を授与すること

を承認した。 

   【医学部】 花木 啓一（令和４年１２月３１日付け退職） 
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５．令和７(2025)年度入学者選抜の実施教科・科目の追記について 

令和４年度第７回教育研究評議会（令和４年１０月１２日開催）において承認された令

和７（2025）年度入学者選抜の実施教科・科目に追記することについて，資料に基づき説

明の後，審議のうえ承認した。 

 

６．日本海ケーブルネットワーク株式会社との連携協定の締結について 

鳥取大学ビジョン 2030 で掲げる「地域に信頼され地域に必要とされる地（知）の拠点

大学」として，「地域創生の恒常的なプラットフォーム」を更に発展させるため，日本海

ケーブルネットワーク株式会社と新たに連携協定を締結することについて，資料に基づき

説明の後，審議のうえ承認した。 

 

報  告 

１．令和４年度鳥取大学長表彰被表彰者の決定について 

  令和４年度鳥取大学長表彰について，理事・副学長等で構成する選考委員会で選考した 

結果，以下の１１組を被表彰者として決定し，授賞式は今後日程調整の上執り行う旨，資

料に基づき報告があった。 

・医学部 教授 植木 賢 

・鳥取大学農学部食の６次産業化プロデューサー育成プログラム運営グループ 

代表：教授 松村 一善 

・工学部 教授 永野 真吾 

・研究推進機構 准教授 檜垣 克美 

・医学部附属病院診療受付・呼出アプリ「とりりんりん」チーム 

代表：医療情報部長 寺本 圭 

・医学部「膝いきいき教室」プロジェクトチーム 

代表：教授 谷村 千華 

・農学部 教授 日置 佳之 

・地域学部「「地域を育てる学力」を活かした過疎地域への関係人口還流スキームモデル

の構築」研究グループ 

代表：教授 岸本 覚 

・医学部 寄附講座教授 浦上 克哉 

・農学部 講師 木原 奈穂子 

・米子地区事務部総務課職員係  

代表：総務課副課長 近藤 譲，職員係長 福田 真子 

 

２．基金戦略室設置要項の制定について 

本学における戦略的な基金獲得を推進するため必要な業務を行うことを目的とした基

金戦略室を設置するため，「鳥取大学基金戦略室設置要項」（令和４年９月３０日学長決裁）

を制定したことについて，資料に基づき報告があった。 

 

３．令和４年度第１次学内補正予算について 

役員会で承認された令和４年度第１次学内補正予算及び当該補正予算に係る執行計画

の概要等について，資料に基づき報告があった。 
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４．令和４年度学長裁量経費（第７回）採択について 

令和４年度学長裁量経費（第７回）について，大学改革推進経費（公募分）１件及び研

究推進経費８件を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

５．令和５年度鳥取大学入学者選抜入試実施状況について 

令和５年度総合型選抜及び学校推薦型選抜Ⅰの実施状況並びに過去の実績との比較等

について，資料に基づき報告があった。 

 

６．令和５年度鳥取大学大学入学共通テストの実施について 

令和５年度大学入学共通テストの日程，実施体制及び説明会の開催予定等について，資

料に基づき説明及び協力依頼があった。 

 

７．その他 

① 令和４年度個人情報保護研修会（保護管理者・保護担当者向け）の開催について  

１２月５日から来年３月３日までオンデマンド方式で実施する令和４年度個人情報保

護研修会（保護管理者・保護担当者向け）に係る個人情報保護管理者（役員，部局長，

部課長・事務長）の受講並びに個人情報保護担当者への周知及び受講の配慮について依

頼があった。 

 

② 年始の行事について 

年始に実施する仕事始め式の日程等について，資料に基づき説明があった。 

なお，例年実施している仕事納め式は，新型コロナウイルス感染防止のため，本年は

実施しない旨併せて説明があった。 

 

③ 令和５年度年間主要会議・行事予定について   

各部局に照会中の令和５年度年間主要会議・行事予定（案）について，各部局の主要

行事予定を確認し回答いただきたいこと及び調整後確定版をサイボウズ・ガルーンに掲

載予定である旨，資料に基づき説明があった。 

 

④ 次回開催予定 

次回の定例開催日は令和５年１月１１日（水）である旨，説明があった。 


